

Numerološka prognoza za 2011

Godina ispred nas nam donosi brojna iznenađenja i novosti koje mogu odjeknuti poput bombe. Puno toga nas može iznenaditi. Brojne odluke koje donesemo biti će izvan okvira naših dosadašnjih uvjerenja. I dalje je kao u 2010. godini naglašena potreba da se poradi na miru i kompromisu, no kako ove godine vlada planeta Uran rješenja neće moći uvijek biti kompromisna već će se morati naći jedan viši nivo, napredniji način pristupa rješenju problema pa čak i pod uvjetom da je dramatičan. Svaka promjena koja se dogodi, imaće svoj smisao koji nećemo baš odmah moći vidjeti i shvatiti. Godina ispred nas je odlična za nova dostignuća na području znanosti.

Pratite prognozu za 2011. godinu - zbrojite svoj kompletan datum rođenja, dobiveni jednoznamenasti broj je vaša prognoza...ovaj broj možete kombinirati i s datumom prognoze za dan na koji ste rođeni.

PRIMJER: 01.03.1990 Rođenjem prvog u mjesecu pratite prognozu za broj 1. Kombinirajte tu prognozu sa zbrojem cijelog datuma rođenja 5! (1+3+1+9+9+0=23=2+3=5)

BROJ 1

Jedinice ove godine imaju puno posla, ali lijepog posla. Sve im je bitno povezano sa komunikacijom, pokretom, obrtajem novca i stalna gužva će im nametnuti ritam koji im kao pravim liderima neće smetati. Ideje se stvarati same od sebe, neke od njih će biti nevjerojatne ali jedinice imaju dovoljno hrabrosti i volje da svaku želju i zamisao pretvore u stvarnost. Moguće je da se konačno izrealiziraju poslovi koje su započeli prije cca 5 godina ili da se tek sada vide rezultati ulaganja od prije. Ovo je za njih godina naplate svog znanja, truda i vremena uloženog u svaki projekt, vezu ili partnerstvo.

BROJ 2

Kako ovi brojevi vole ljubav, tako će ove godine doživjeti renesansu na području emocija. Biti će kao svoj na svome i ništa vas neće moći omesti da uživate u obiteljskom okruženju ispunjeni srećom. Ukoliko ste sami velika je vjerojatnost da ćete upoznati nekoga tko vam može pružiti sve ono o čemu ste sanjali. Mogućnost je sklapanja braka, kupovine nekretnine (koja se u ovakvoj godini onda smatra domom u pravom smislu riječi), rođenje djeteta i rješavanje brojnih financijskih pitanja. Moguća je pomoć sa strane i to onda kada se najmanje nadate. Ukoliko ste u lošoj vezi ova godina je idealna da se riješite svakog tereta koji vas sputava.

BROJ 3

Optimistične trojke će biti nešto smirenije ove godine budući da će morati poći raditi na svom unutarnjem miru koji ih može odvesti do brojnih spoznaja na koje inače nisu obrađivali pretjeranu pozornost. Moguće je da se okrenu vjeri ili pronađu neki novi putevi upoznavanja sebe koji bi im se u prethodnim godinama činili nemogućim. Vrlo je važno da ovu godinu zaiste shvatite ozbiljno kako biste u narednim godinama mogli donijeti odluke koje mogu promijeniti vaš život iz korjena.

BROJ 4

Na neki način ovo je godina broja 4, kada će u potpunosti moći iskazati svoju osobnost i sebe. Brojne spoznaje i shvaćanja primorati će ih da okrenu novu stranicu u životu i pokažu svijetu kako stvarno funkcioniraju. To ne znači da će im biti lako i da se neće naživcirati ali preporod koji će im se događati je nužan da se ne uspavaju. Važno je naglasiti da neće sve ići velikim brzinama već polako. Ukoliko dobiju priznanja to zaista znači da su i zaslužili nagradu!

BROJ 5

Peticama se smješi sunce. Nakon brojnih prepreka, odricanja i svega što ste prošli konačno su svi problemi pri kraju i sada je potrebno samo zaključiti poslove i okrenuti novu stranicu. Vrijeme je za tjelesne aktivnosti pa se preporuča odlazak u prirodu, bavljenje sportom i slično. Energija kojom ćete zračiti biti će zarazna i magnet za društvo.

BROJ 6

Na vidiku su promjene kojima ste se nadali i za koje ste radili već dugi niz godina. Polet koji ćete osjećati biti će produktivan na svim područjima pa samo treba paziti da ne postanete umišljeni i da ne zaboravite ne one koji su bili uz vas kada vam je bilo najteže. Nagraditi ne treba samo sebe već i druge. Povećana je mogućnost kupovine luksuznijih stvari kojima ćete sebi i drugima dati do znanja da vam jako dobro ide.

BROJ 7

Za brojeve sedam ova godina je kao stvorena da svoje kreativne sposobnosti iskažu na najboljem mogućem svijetlu. Ideje će dolaziti osobnim iskustvom kroz osjećaje, zaljubljenost i sretne ali i tužne trenutke. Zaljubljenost je naglašena kao i spremnost za lutanja kako u tjelesnom tako i u duhovom smislu. Da bi vam se netko ili nešto svidio/svidjelo morati će se jako dobro potruditi da vam zadrži pažnju koja će biti neumorna u svojim potragama. Ponekad nećete znati što uopće mislite.

BROJ 8

Osmice koje su inače posvećene zadanom cilju, mogući će još bolje isplanirati brojne obveze ali će zato znati i kako se opustiti nakon što ih izvrše. Ovo je godina koja je rezervirana za veselje i zabavu, a ne samo za rad, red i disciplinu. Nova poznanstva i ugovori su vrlo važan aspekt na koji treba obratiti pažnju i iskoristiti ovaj period, ali to može značiti i prekid ugovora i poznanstava koji nisu zadovoljavajući. Pod ugovorima može biti i brak.

BROJ 9

Veliki napori se očekuju od brojeva 9 da izdrže tempo koji im nameće godina ispred njih. Od vas se zahtijeva da ste pedantni, predani i obazrivi ali to će vam samo stvarati nervozu. U nemogućnosti da sve izvršite kako treba možete imati eksplozivne reakcije i pritom neugodno iznenaditi najbliže koji to najmanje zaslužuju. Ova godina testira vašu sposobnost samokontrole.